

今日运河

城事

风机一转，绿色电能“上网”了

邹城华润风电场并网发电，全部运行后年发电量可达1亿度



丘陵上的风机。

本报济宁6月24日讯(记者 王洪磊 实习生 刘旭 通讯员 邵博) 邹城华润风电场7台风机已经并网发电，这是济宁市首座新能源风电场。33台风电机组，全部运行后，年发电量可达1亿度。

24日上午，在邹城市郭里镇南一处平均海拔高度200米的低山丘陵处，每隔300多米的山脊上就有一台白色的风机，风机高约65米，共有三个叶片，每个叶片长43米。

“沿南北方向和东南-西北方向的山脊上，我们已经安装建设了31台风机，还有两台风机正在建设当中。”邹城华润风电场的一位工作人员介绍，每台风电机组的容量为1500千瓦，此

前7台风机已运行。为了配合并网发电，还新建一座110千伏的升压站。

“邹城市冷热季和干湿季区别明显，春季易旱多风，夏季多偏南风，秋季凉爽，冬季多偏北风，特别每年的7、8月份是大风季，具有充裕的风能资源。”邹城华润风电场的工作人员介绍，当风速达到3米/秒时，机组就能够发电，风力驱动风机叶片旋转，将风能转换成机械能，同时风机在旋转过程中带动发电机发电，机械能就转成了电能。

据了解，邹城华润风电场的33台风机全部运行后，全年的发电量可以达到1亿多度。与同等规模的燃煤电厂相比，每年可为国家节约标准煤

34509吨；减少排放温室效应气体二氧化碳99366吨，减少粉尘排放72.5吨，二氧化硫579.8吨，氮氧化物869.6吨，一氧化碳8.1吨，节约用水324178吨。

“邹城华润风电场是济宁市第一座风电场，它的并网发电对济宁电力能源结构的转变具有里程碑的意义。”济宁市供电公司的相关负责人说，随着光伏发电和风力发电的不断产生和壮大，济宁市的电力能源也从单纯的煤电向风电、光伏等新能源和煤电并存局面的转变，绿色清洁能源正源源不断地注入城市脉搏，为济宁经济社会可持续发展提供了安全、可靠、经济、环保的电力供应保障。

世园会济宁园主体工程竣工

本报济宁6月24日讯

(记者 王洪磊 通讯员 冯延宁)

24日，记者从济宁市林业局获悉，经过近一年的紧张施工，2014

青岛世园会济宁园已顺利完成地形整理、乔木栽植、古建施工、景墙搭建等主体工程建设，成为2014青岛世园会首个主体工程竣工园区。

济宁园位于齐鲁园内东南角，总面积1551平方米，定名为“儒园”，以孔子的“儒学”作为切入点，以儒家“五常”“仁、义、礼、智、信”和“智者乐水、仁者乐山”为设计理念，融入孔子诞生地曲阜市尼山的自然景观、人文景观元素来展开设计。儒园的景观规划以中规中矩的方圆作为整个构图理脉络，以独特的造景手法，营造“天人合一、崇尚自然”的中式古典自然山水园，将儒家文化融入景观，营造浓郁的文化氛围。

整个园区划分为“一轴三区”，“一轴”即文化景观轴；“三区”即文化欣赏景观区、文化体验景观区、文化传播景观区，主要建设景点有儒园门、杏坛、孔子周游列国浮雕、尼山影壁、“五常”广场、智源桥、乐水湖、观川亭、中和台等组成，植物采用自然式配置手法，根据空间文化的要求配置有强烈文化代表的黄连木(楷树)、杏树、银杏、白皮松、黑松、五角枫、栾树等珍稀优良乡土树种，及白玉兰、迎春、杜鹃等花木，打造文化、植物、山水一体的自然景观。



正在建设的济宁园一角。

小车正能量 雪佛兰新赛欧的幸福经



导读：从上市至今，国内已有超过60万家经销商选择新赛欧，另外还有近15万经销商在海外市场，低油耗、大实用、高品质等成为新赛欧

保持高市场份额的秘诀。随着山东地区电影下乡活动的开展，新赛欧正在将“幸福正能量”带给每一个热爱生活的人。

小车大品质：通用全球标准研发，造就国际大品牌品质

在全球研发制造标准下，新赛欧95%的零部件来自通用汽车全球体系，生产流程严格按照上海通用的制造工艺和质量管理体系，有94项核心技术专利、近10万公里强化路试、超过34车次的整车碰撞测试以及107道高标准油漆工艺……

在2011和2012JD Power中国汽车魅力指数报告中，新赛欧均荣获细分市场魅力指数冠军车型。此外，新赛欧拥有大空间、后备箱容积最大可达1215L，可轻松应对家人周末出游或置购物。

物，而全系C-NCAP四星级安全标准设计，加之丰富的主动安全和被动安全配置，更让新赛欧作为成为家轿中的安全标杆。

小车大实惠：价格成本亲民，赢得市场口碑 新赛欧不仅具有国际品质，而且价格十分亲民，赢得消费者的良好口碑。目前新赛欧全系都享受国家减税政策和节能补贴，加之市场竞争不同维度的优势。拿1.2L MT经典版来说，在6.68万元的指导价基础上，各地经销商的优惠幅度在3000-5000元左右，加上国家节能惠民补贴3000元，赛欧的终端价格最低甚至下探

到5万以内，成本非常亲民。

小车大幸福：支持惠民公益，带来文化新体验 据悉，由国家电影总局、山东省委宣传部主办的“雪佛兰新赛欧电影下乡放映活动”近期已于胶南泊里镇正式拉开序幕。

农村电影放映工程是国家的一项惠民公益事业，旨在提高农村群众的文化生活水平。目前，山东省内共有3000支放映队覆盖，已建立放映全省17个地市、160个县(市、区)、8.15万个行政村的流动电影放映网络，平均每支放映队覆盖27个行政村；最多一队可实现9000场的电影放映，每年在农村地区放映

电影近100万场。作为富有号召力的家用品牌，雪佛兰多次

车在农村有较高的认可度和用户口碑，在《乡村爱情》系列剧中，雪佛兰赛欧等车型也多次出现。此次雪佛兰电影下乡放映活动，在为农村群众播放多部优秀电影的同时，也为现场群众准备了车型展示、试驾等互动等精彩环节，提供方便的购车机会同时，真正将新赛欧倡导的“幸福生活”带给农村地区的消费者。

雪佛兰赛欧
4S店销售热线：0537-3153255
城市展厅销售热线：0537-2799999
赛华雪佛兰
4S店销售热线：0537-2999999
城市展厅销售热线：0537-2991399

都市动车 一等舒适

C4L 1.8L领衔全系上市 冰爽5重礼

“0息至惠”

C4L全系车型推出首付2成起，2—3年分期付款，全程0利息“0息至惠”专享无忧金融方案，让梦想之车，即刻为你驾驭。



东风雪铁龙

济宁振宁4S店

销售热线：3155166

地址：济宁市金宇路51号

济宁裕隆4S店

销售热线：3718855

地址：济宁市车管所对过



CREATIVE TECHNOLOGIE
人性科技 创享生活